

买辆宝骏 提车当天就出故障维修

购买新车本来是一件让人高兴的事,但是对于王女士来说却非常烦心。

2020年1月12日,家住辽阳的王女士在位于沈阳市皇姑区金山路的“辽宁鹏达汽车贸易公司”购买了一辆“新宝骏RS-3”汽车,令王女士意想不到的的是新买的车况不断,提车第一天没上牌便出现故障,屏幕显示“自动紧急制动系统故障”,然后4S店维修工“刷机”后车主将车开走。

之后,同样的故障多次出现。王女士称,在一次行驶过程中甚至还出现档位和刹车助力故障,车辆停在道路中央,惊出一身冷汗。

担心行车安全,王女士提出换车,售车方辽宁鹏达汽车贸易公司一位售后杨姓经理表示,车辆有问题,但是需要厂家维修人员进行检查后再研究下一步的解决办法。

提车当天出故障 维修人员将车辆刷机

1月12日,王女士和丈夫在金山路的“辽宁鹏达汽车贸易公司”购买了一辆“新宝骏RS-3”汽车,在提车时,王女士发现汽车内部有一些油渍,当时王女士心里有过这辆车是不是修过的疑虑,但是销售人员称新车他们都会进行一些检查,于是王女士



买新车本是一件高兴的事,但王女士却非常烦心。 辽沈晚报记者 王迪 摄

和丈夫开着这辆车去上牌。

当车辆行驶至路口时,车辆突然停止,随即车内显示“自动紧急制动系统故障,请检查变速箱”,王女士丈夫邢先生表示,当时车前方有车辆经过,记不清是自己踩了刹车还是车辆自行停止,随后与4S店沟通后,将车开到店内修理车间,修理工称这个现

象是系统乱码,重启后可以消失。重新启动汽车后,屏幕果然没有出现之前的报警文字,修理工用电脑连接车辆“刷机”后,邢先生将车开回辽阳。

状况频出 车主心力交瘁

邢先生身体不太好,每周需要去

医院检查,他向记者透露,虽然手里没有太多的钱,但因为这段特殊时期,还是贷款购买了这辆车,也是为了自己出行安全的考虑。

据王女士介绍,3月21日中午,车辆又出现自动刹车系统故障,档位刹车助力出现故障,车辆停在道路车流中央,车辆内亮起大部分故障灯,20分钟后车辆才得以重启,但显示屏一直提示“检查发动机管理系统”,这个经历让王女士和丈夫胆战心惊,也相应地减少了开车次数。

“如果不是去医院,我也不开车,开车还担心安全问题,每次只能小心翼翼地将车速控制到30公里左右,高速公路根本不敢上。”邢先生讲述。

之后的一段时间,车辆一直出现相同和类似的状况,王女士和“辽宁鹏达汽车贸易公司”沟通寻求解决办法,对方表示可以在沈阳或辽阳当地4S店维修,王女士将车送至辽阳4S店维修了多次,更换了部分零件,其中一次沈阳“辽宁鹏达汽车贸易公司”维修工人还去辽阳处理过,但问题依然存在。

“刚刚购买的新车,屡次维修,屡次成为威胁我人身安全的祸首,有隐患的车坐在上面,只剩下叹了口气,瞄着仪表盘系着紧紧的安全带,它曾经把我扔在拥堵的路中间堵塞交通,打

着双闪,对过往车辆我只能投去歉意的眼神,有人问我这是新宝骏?刚上市的新车?我不好意思回答。不敢想如果这几次是在高速公路上抱死停车,我想到就一身冷汗。”王女士这样描述自己的心情。

车主想换车 4S店称需要厂家检测

多次维修多次故障后,王女士心里已经承受不住,“不能修了,换车吧”,王女士与“辽宁鹏达汽车贸易公司”沟通,公司表示要将车拖回沈阳,再与汽车厂家联系。

记者昨日与邢先生一同来到“辽宁鹏达汽车贸易公司”,公司一位杨姓的售后经理表示,3月21日,4S店员反馈说这台车又坏了,这时,他才关注这台车。4S店要更换仪表盘,消费者没同意,确实有问题。

邢先生表示车辆已经出现过6次故障,在沈阳刷过码,在辽阳维修过4次,希望杨经理沟通厂家更换车辆。

杨经理表示,虽然修过多次,但还未达到换车的条件,需要厂家维修人员对车辆检测后给出具体解决方案。

辽沈晚报记者 崔晋涛

健身俱乐部停业变关店 会员“被转籍” 退费遭拒 店方:法院判多少给多少

中体倍力俱乐部沈阳地王店已经停业近4个月时间。期待着健身房恢复营业,会员们却等来另一个消息“地王店不经营了。”

该店停业不能再向会员提供服务,只能转去另一家店,并补偿6个月的健身时间,然而对这个方案会员们并不满意,会员们要求退费却遭店方拒绝。

健身卡刚续费9000元 健身俱乐部停业了

“我算是老会员了,现在这种情况太难接受。”沈阳的张女士从2017年开始在中体倍力健身俱乐部沈阳地王店健身,当年办理了3年9000元的健身卡。

至今这张卡还没有用完。2019年8月7日,因为店里有优惠续费活动,虽然第一张卡还没有用完,又续费了一张9000元的健身卡,“想等第一张卡用完,所以第二张没开。”

此外,在2019年12月,张女士又在该健身俱乐部花1000元续租了柜子。

另一位会员孙阿姨已经78岁高龄,是该健身俱乐部十几年的老会员,全家办理了4张健身卡,经常带小孙女一起来锻炼身体。

像张女士和孙阿姨一样的会员还有几百人。“中体倍力”地王店的停业,给会员们带来了巨大的经济损失。

“暂时停业”变关店 老会员“被转籍”

“中体倍力沈阳店”微信公众号1月26日发布消息显示,决定旗下沈阳中体倍力健身俱乐部(地王旗舰店、世茂精英运动馆)紧急暂停运营服务,恢复运营时间另行通知。该健身俱乐部世茂精英运动馆已经恢复营业,地王店却因“店内水管管道爆裂”没有恢复营业。



办理会员卡的会员到店讨要说法。

辽沈晚报记者 王迪 摄

4月26日,会员们见到一份该俱乐部带有法人签字、按手印的答复函,称该俱乐部将转去世茂店营业,明确“地王店关店……根据实际情况再决定下一步发展”,“地王店会员(包括未开卡会员)全部转入世茂店。”并且给转籍会员增加6个月的服务时间。

会员要求退费遭拒 店方:法院判多少给多少

“中体倍力”地王店会员中,大多数人就住在附近,楼下就健身非常方便。但是现在要转去世茂店,无疑增加了不少路程。不少会员不愿转籍要求店方退费,尤其是还没“开卡”的会员。

但是退费的要求被店方拒绝。一位会员向记者出示一段当时的视频。视频中一位代表店方的男子证实了关店的说法,并强调如果不同意转去世茂店,就“没办法了,法院判多少,我们就给(赔)多少。”

“中体倍力”地王店 已无人办公

5月8日,记者来到中体倍力沈阳地王店位于一座写字楼大厦的营业地点。大厦保安称,该店很久没开了,“现在里面一个人也没有。”三部直达该店的电梯也已关闭,且没有步行梯到该店所在的2楼,“就是说现在上不去了。”

记者联系中体倍力沈阳地王店世茂精英健身馆,前台工作人员称,并没有收到地王店关店的通知,“目前我们可以让地王的会员到这来运动,其他的不清楚。”

要求退费的会员提供了一个张姓负责人的联系方式。记者与该负责人联系,对方称自己确实姓张,但不是法人代表,只是负责人之一。对于该店是否不再经营,会员的退费要求如何处理,该负责人表示自己无法回答。

律师:显失公平的合同 可请法院予以撤销或变更

在答复函中,店方提到按照“会员合同”约定,“如果您加入的中体倍力俱乐部永久关闭,且在距离您的经常居住地/工作地点30公里的范围内有可供会员选择使用的中体倍力俱乐部,我们可协助您办理会员身份转移手续。”

要求退费的会员们并不认可,“谁会去30公里外的地方去健身?不能继续提供服务,还不给退钱,凭什么呢?”

辽宁和轩律师事务所姜万鹏律师表示,该健身俱乐部与会员之间的“会员合同”属于格式条款。格式条款是当事人为了重复使用而预先拟定,并在订立合同时未与对方协商的条款。

依据《合同法》第三十九条规定,采用格式条款订立合同的,提供格式条款的一方应当遵循公平原则确定当事人之间的权利和义务,并采取合理的方式提请对方注意免除或者限制其责任的条款,按照对方的要求,对该条款予以说明。

根据《消费者权益保护法》第四条规定,经营者与消费者进行交易,应当遵循自愿、平等、公平、诚实信用的原则。即使合同有效,但是根据法律的规定,对于显失公平的合同,当事人可以请求法院予以撤销或变更。

同时,在《消费者权益保护法》中第五十三条也规定,“经营者以预收款方式提供商品或者服务的,应当按照约定提供。未按照约定提供的,应当按照消费者的要求履行约定或者退回预付款;并应当承担预付款的利息、消费者必须支付的合理费用。”

辽沈晚报记者 吕洋

大白天抢金项链 男子20小时落网

刚刑满释放不久,就在光天化日抢金项链,自以为逃脱经验丰富,可作案第二天就被警方在另一个城市逮到了。近日,丹东警方仅用20小时速破一起金项链抢夺案。

“我在回家路上也没察觉有人跟着我,结果刚走到单元门口就有一个人冲上来拽我金项链,我都没反应过来就被拽倒了,等爬起来项链没了,人也跑没影了。你说这大白天的,谁能想到会有人这么大胆子敢上来明抢啊?”5月6日中午12时许,家住丹东振兴分局纤维派出所辖区的李女士来到所内报警,惊魂未定的她称自己在小区单元口被身后一名陌生男子将佩戴的价值近万元的金项链抢走。

办案民警通过调取案发地及周边视频监控,迅速锁定了犯罪嫌疑人。民警一路沿线追踪,发现嫌疑人于当日下午乘坐返程车向大连方向逃窜。5月7日早8时许,经一夜蹲守,在大连市沙河口区某小区将犯罪嫌疑人郑某抓获。

经查,犯罪嫌疑人郑某今年30多岁,此前曾因抢夺犯罪两次被公安机关打击处理,刑满释放后不久便开始重操旧业。案发当日,他四处闲逛时见李女士脖子上戴的金项链看上去挺值钱,便一路尾随至单元口,趁四周无人便上前一把抢走后逃窜,在其逃窜途中将项链以9000元的价格卖掉。之所以到大连,是为了去找朋友将钱挥霍掉,结果刚在朋友家里住了一宿,还没来得及花钱,就被警察抓到了。

目前郑某对其抢夺金项链的犯罪事实供认不讳,现已追回损失9000元,案件正在进一步侦办中。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳